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Vicepreşedinte al Comisiei de de sănătate, familie,  protecţie socială, cultură, culte, învăţământ şi 
relaţii externe a Consiliului Local al Municipiului Arad 
 
 

Motto: 
„Aradul merită să fie înscris pe harta culturală a Europei. Fiind 
vicepreşedintele Comisiei de cultură, învăţământ, culte, protecţie 
socială, activităţi recreative şi sport, doresc ca în acest mandat să 
contribui cu toată implicarea,  energia şi experienţa mea la 
renaşterea culturii arădene. În aceeaşi măsură,  susţin cu 
convingere proiectele de investiţii  pentru dezvoltarea construcţiei 
de locuinţe, a  unui cadru în care  tinerii  să fie educaţi şi să 
dobândească abilităţi profesionale competitive în Europa,  să  poată 
învăţa  în propriul lor oraş, să găsească locuri de muncă atractive şi 
să se recreeze în locuri civilizate. Ca istoric, profesor cu o carieră 
îndelungată şi ales local, în acelaşi timp, doresc ca efortul meu să 
contribuie la ridicarea Aradului la demnitatea pe care o merită, 
aceea de vechi şi nobil oraş european.” 

În temeiul art.52 alin.(4) din Legea administraţiei publice locale, cu modificările şi completările 
ulterioare, prezint următorul  
 

RAPORT DE ACTIVITATE 
pentru anul 2004 

 Total 
întruniri 

Total 
participări 

Activitatea la  şedinţele Consiliului Local al Municipiului Arad. Cu 
excepţia unei singure şedinţe, am participat la toate şedinţele 
Consiliului Local şi am votat favorabil pentru cele mai multe din 
hotărârile adoptate. 

16 15 

Activitatea  la şedintele comisiilor de specialitate. Vicepreşedinte al 
Comisiei de de sănătate,  familie,  protecţie socială, cultură, culte, 
învăţământ şi relaţii externe. Comisia din care fac parte a analizat şi a  
formulat raport pentru toate proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea 
de  zi a şedinţelor Consiliului Local, fără ca acestea să aibă neapărat 
implicaţii  culturale, educative, specifice comisiei. Acest interes 
prealabil pentru proiectele de hotărâri a fost util în vederea 
fundamentării ulterioare a deciziei în şedinţa Consiliului Local. 
Audienţele acordate cetăţenilor au constituit de asemenea o obligaţia a 
comisiei, confruntată cu problemele locative şi sociale ale cetăţenilor, 
pentru care am reuşit să concepem şi să propunem aprobarea unor 
criterii echitabile şi corecte de repartiţie a fondului locativ şi mai ales 
să propunem alocarea de fonduri bugetare sau din alte surse pentru 
construirea de noi locuinţe.    

14 14 

Audienţe acordate.  48 
Participarea la organizarea activităţilor cu caracter cultural şi 
recreativ din aceste luni:oferirea unui program diversificat cu ocazia  
sărbătorilor de iarnă,  pentru toate categoriile de vârstă, organizarea 
conferirii titlului de cetăţean de onoare al municipiului Arad Prea-

  



Sfinţiei-Sale, Episcop dr.Timotei Seviciu, manifestările  ocazionate de 
sărbătorirea solemnă a Zilei Naţionale  a României.  
Un eveniment special, de mare amploare, la organizarea căruia am 
contribuit  a fost marcat de sărbătorirea a 10 ani de la înfrăţirea  
oraşelor  Arad şi Gyula-Ungaria, sărbătorire însoţită şi de ediţia anuală 
a manifestării  culturale „Strângeri de mâini”, în cadrul căreia 
consilierii locali, primarii, viceprimarii, reprezentanţi ai funcţionarilor 
publici, alţi cetăţeni şi personalităţi arădene şi maghiare s-au întrunit la 
Arad şi apoi, la Gyula. Comisia de cultură a stabilit relaţii strânse cu 
omologii maghiari, împreună cu care s-a pus la punct un program de 
colaborare pentru anul 2005, schimburi de experienţă între trupele de 
teatru din fiecare oraş, expozitii ale pictorilor români şi maghiari în 
cele două oraşe, programe culturale comune, invitarea  reciprocă la 
„Zilele Aradului” şi la „Zilele Cetăţii Gyula”,  tabere comune de elevi 
români şi maghiari,  invitarea Teatrului de Marionete  Arad la Gyula. O 
surpriză deosebită a constituit pentru interesul manifestat de melomanii 
din Gyula pentru concertele Filarmonicii Arad, al cărei  public fidel 
doresc să se constituie dacă programul cultural le va fi transmis din 
timp.  
Am avut bucuria să asist editarea publicaţiei „Aradul Cultural”, o 
broşură color,  care se distribuie gratuit, într-o prezentare  deosebită, 
care  se difuzează lunar,  în toate mediile sociale în Arad, precum şi 
prin reţeaua de difuzare  pentru turişti. Broşura cuprinde programul 
tuturor manifestărilor culturale din luna viitoare, cu o recenzie 
sugestivă, elegant şi atractiv prezentată. 
Reprezentarea capitalului municipiului Arad în Adunarea 
Generală a Acţionarilor  la SC.Recons SA mi-a revenit ca atribuţie, 
prin Hotărâre a Consiliului Local. În această calitate, am propus 
simplificarea pe viitor a procedurilor de comunicare a informaţiilor şi 
datelor necesare între numeroase servicii ale Primăriei (Spaţiu Locativ, 
Reparaţii şi Întreţinere Imobile, Direcţia Fiscală, Administrare Imobile) 
şi servicii ale societăţii comerciale în cauză, societate care 
administrează fondul locativ. Procedurile sunt nu numai greoaie, ci 
generează şi conflicte între funcţionari, precum şi  disfuncţionalităţi în 
actualizarea informaţiilor. În anul 2005, voi propune transferul 
activităţii de administrare a fondului locativ de la SC RECONS SA la 
Primărie. 

  

Reprezentarea intereselor municipiului Arad la nivelul instituţiilor 
publice. Fiind desemnat în consiliul de administraţie al Teatrului “Ioan 
Slavici”, ne-am confruntat în acest an cu nevoia organizării concursului 
pentru ocuparea postului vacant de director general, care nu s-a ocupat 
însă,  funcţia fiind girată prin interimat. De asemenea, organizarea 
Festivalului de Teatru Clasic, devenită tradiţională  la Arad,  renumită 
prin invitarea celor mai importante trupe din ţară, cu piesele în vogă, a 
fost o responsabilitate specială, pentru că Aradul aşteaptă această 
manifestare anuală ca pe un mare eveniment cultural. Din fericire, şi în 
acest an, festivalul a marcat un succes deosebit. 

Teatrul „Ioan Slavici” 
Arad  

 


